

В Иркутске будет создан Институт социальных, гуманитарных и экономических исследований

Когда - неизвестно.

Решение по созданию гуманитарного института принято в Сибирском отделении РАН. Более того, премьер-министру РФ направлено обращение, под которым Владимир Путин уже поставил свою резолюцию. В резолюции 2011 года сказано: «Реализовать за счёт средств 2010 года». Однако, когда именно начнется реализация этих планов, пока неизвестно. Об этом сообщил заместитель председателя президиума Иркутского научного центра Дмитрий Гладкочуб на пресс-конференции 6 февраля.

- Наверное, когда подписывается такая резолюция, для определённых структур на уровне правительства она понятна, - поясняет заместитель председателя президиума Иркутского научного центра Дмитрий Гладкочуб. - Для Академии наук – нет. Работа по созданию началась, все формальности соблюдены, все согласования пройдены. То есть, сейчас решение вопроса находится в ведении не Иркутского научного центра, а Центрального отделения РАН при поддержке правительства РФ. Для того чтобы Институт был создан, необходимо целевое увеличение финансирования через Академию наук.

По словам директора Института геохимии академика Михаила Кузьмина, основные сложности связаны с кадровой политикой, штатным расписанием, строительством жилья для сотрудников, и собственно здания для Института.

- У нас есть возможность достроить здание, которое в данный момент находится в замороженном состоянии, у нас даже есть инвесторы. Но для постройки нужны разрешения сверху, необходимо преодолеть сопротивление бюрократического аппарата. Мы уже двадцать лет не можем сдвинуть это направление с мёртвой точки. Пожалуй, самое главное - нам не хватает идеолога. Человека, который бы взял на себя организацию Института. С начала 60-х годов при создании каждого иркутского института появлялся лидер, который набирал людей, решал бюрократические вопросы, выстраивал научную политику. На это уходило от семи до десяти лет.

Гуманитарные центры много лет существуют в Новосибирске и Улан-Удэ. Однако когда создавалось Сибирское отделение РАН, основным направлением в Иркутске было природоведческое. Деятельность многих научных институтов, действующих в Иркутске, тем или иным образом связана с природой. Однако в столице Восточной Сибири назрела необходимость создания центра гуманитарных наук, куда бы уже сейчас могли войти подразделение археологии ИГУ, социально-экономический отдел БГУЭП, и многие другие, включая сообщество литераторов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)